1.

10 27} 20 0]5}%) 4 FoA 47 Lhro] Wol7j Sk mE @ A9

Y7k
> = A

> =e 34

10 23} 20 082 4 5 4 9] Wj4-2 Fowl
12, 16, 20 0.2 R 3 7 JY .




2. 1532 wregsio] We] Aajztx] erAl S,

> &

> =l 200

‘ 153 — 200




727t 2s meln, A=t 32 mel

A2 moFe] wol syt
of &o] gol& Fshei=t.
2 2 2 12,
@6%5111 @75111 @735111
@ 77 m? @ 53 m?
15

1 2 17 51 5

2?x35—7x =— ="7-(m?)




2 2 BP9 A4S net Agre o), 2 2 o] =@ 5ol
Az 5ol 7 o A4S HoAe.

@) © ©

@ ® @ ©
® 6.6 e @ ©6 o ® @6 0
@o, 0 0 6 6, ® 0

© , ® : ®
e ot Aste o, e 2749 £e S0l
Az FEol B4 ¢ AL 0, @, @ AUtk




oju

pdy
1=

@ Al el Zol7t

@ =
= W3t 17
©LECERE

=

T

U

o] 7|7}t

T

N

—_

ks

@) et ze o

)
1L|1L|
A_HA_H
Ru N
,Ll‘Ll
NS
77
m
T oar o
T oA N
Lo
o b R &P
TS




HAE=F Y.

= Al

2,0,®




7. 10&7}500]5ke] M 9lellk &5kl 21 04 70 H|Tke] ¥ ol & &=
T SOl 3882 o EofR]= o= BT H /NI U7?

> E: Kl

> =gl 104

€8 :
10 23} 50 0]5Fe] HY o= &3t 21 o4 70 u|qhe] oo
Sk Apeds :

21, 22, 23, - -+, 48, 49, 50

o] &30 roj"olx| = 4=k 21, 24, 27, 30, 33, 36, 39, 42,
45, 48 2 10 7o},




i

2SS T MK ARgSTe] BE 4 Gk 7V 2 kAl Al &
H

2 5to] A9 ze]71=] Ve ol

Z oA A2 4= 85320 ©JT,
o} AF2|7kA] YERE 85320 0]t




SHAYl 389 o] B 2~of Bt 8to{gS vt 1
4070l & & Qe MAE o5ty ot 3
oozt

» = o

> =t 109

389 +40=9---29 oA 9 & thostH
29™o] & 4= glom g 10 E djoJdfof gict,




10.

o8 45 Westo] 2| el Lherd ¥,
o] Ae)7kA] b A E Y 9000 0] 5 9%
FoIH g 2 5 7P AL 58 A2 T A DAL,
® 9495,8495 @ 9494, 8494 ® 9490, 8490

@9494, 8495 ® 9494, 8485

REE=sto] M o) A= 7k2] ebd 719000 | B2, RhaH 5t
Ao 7P 2 2 94940110, 7P A2 S 8495 YU T




el

<F

e

80
101
45

=

~

it
o

he

<k

el

70
60
55

70 %3} 100 7|7t

=

gl

7t

o}

ull
KO




12.

v 472705 30 4 Eof7te At WA g & e v 10714
So7H= Aol Yol Zaj 1 gt 30714 Soj7ts vl §F At
25000 ¢, 10714 Sol71= 8= 3 Abzbo]l 10000 94 2 wohd,
AAtof] Yol = 4= gl vl o] ghe R Anpelz] kA Q.

> 4

> FE 395000 Y

S8 ~
472 + 30 = 15---220]2.2 307§ 15 A=Atel] Wi, -2 vl 22
7H= 10704 232 o] Yo Hr
mpebA], AdRtel] Yol & 4= gl v o] Fh
25000 x 15 4+ 10000 x 2 = 395000(4) Luich.




13.

&3 oh%ol 2] kn A $9E FUT 833UV 902 D
AT B ki AY7H?
1 1
@2§km ®@ 3 km @5§km
1 1
1
2l A 3 ¥1 24 A2 e,
21><3— 5><3:E:7l(km)

2°° 7 2 2 2




1
2

1
X =

7

— [O— |0

— <<t

Q@ ©

— | O D~
X X
— =

@ @




L, @°A=

1

3=
)

LSS
-

A @, @7F AFUT 1 AR FF @olA

SRR

15.

LB LR

17— L
® 45

L

1

125
172
745

@ 16
©)

2
—L
45

@D 16

L

1
15

@ 17




REREEEE

il

)

o
712




17. b ANT A A5 25 2.

5 5 8 4 3
T-%x3- 2°%x 3=-x =
Q) 5 X35 © X 3=x ¢

58 46 10 1 39
20— 14— e 97~ 1322
@ 05 @Um g © 2735 © 1553

4
5 5 61 37 244 1
RAVE DA el Y i do
@78x39 gl§><9 5 79

4

8 3 130 4
2" x3-x 2 =
© 5 X 3= X -

21 21

5
><2éx
7

| o =

26
§

1 4 712 70 12 58
A 27 —6— = 27— —6— = 26— —6— = 20— YU}
FE 275 - 657 63 63 63 63 g3 A1

3

1




18. He2 A=t HA=2]

1 7]

\VARR 4
0
i

B

Hofof 23] PAA LA A2s) Btk

oL FEO
%2 olg AU4E Y& SHAT o] EelAE 2 gl
T4 HEo| glong thPFo] 1 4Gyt

— 170




=

@

® it

e
N

1a

@ 34

1jo

180° =29 ¢, otefi7}h Bhl ReFo] 5w ¢k

Bu%ge

180° =g 7|
=

AAAA Ut




o i
R i
I
a | |
‘IH | I I
0 [ [ | T4 T I
X -+ e il e e R A =
7.A [RVI 4 ANER VIR RVRNTAENEA N R
[ In1 Y1 14,0 [
_l: [ I A IR 2 IR
‘q e ] S A Bl e R Bl |
[NOIDUIN BRI NN S GV R
I INTREANN BN S|
_Of [ [ ,z*xx, [ [
T T T T ™ i
1__/|.A 7|+L||T+L|T“JnAL|_|r.L|_|L
[T I 721 P2 IRV LI O B |
,_ﬂoﬂ_ T Ry NY T
rTaTlr3arc it T
B [N [V Ry SV RIS A |
Lo e A pa oy o)
nME I I AN A
rT | 1 i1
-t I I=
L ! )=
I 1 | |
T T
I 1
1

ojn

20. ¢t

,,._mo

HHEFE opdu e

]
=1

on
B

)
oy

Y
X F
= 0
(==
LA =
o] 2B M
zn AR .
o BE T
o_a_._.__n__ou B
2ol o
W . <ER s oy B
&W%ﬂ%ﬁﬁ
TagRg T
o B BN W
/|\_,A_ =
%%@%%BE
mﬂ@wmﬁﬂ
Lq .._oeo_,_‘l,q
2SEEReY
H H
eE e lT P
FTRE oW KN
T op R R M RR ol




21. the 27 WIoHE 4G5 o), OF 247 AN T L.

- @), @ BF 1223} 40015191 =AU,
- @, @F BT 622 Wiro] Hojytt.
- e O Hro] EolHu

it

o

36

v V. v Vv
0
L

0x
1L

18

13, 14, 15, --- 39, 400]1, o] F 0.2
, 24, 30, 36 9UTH b= O L1+
= & @= 36, @= 18 4T

—_
(0]




Zd ko] o] A7k el o 700 o =& A oA

7P 2 ok 7V A 0 T TS,

> E:

> e 1301

<dsto] Wo] 2|74 et ¢S wff 700 ©] =& 4= 601 ~
700 7FA|0| B2 71 2 4= 700, 7HY FH& 4= 601 ©]
601 + 700 = 1301




23.

>
> HEeHD 625cm?

B

Zre AN zHg el 72 2 [ Jemeta obA
[ Ix12=60,[ ]=5(cm)dch.

oA GARZS | Hol doj
5x5=25(cm) YUYt

rr

AR 9] Yol
25 x 25 = 625( cm?) YUt

e A 2kg o) Alrt e Aaztae] el seedyt,




>
> ®eh: 70°

B

4709 47t go] RE FFolBE 47 anndA
)=45°qY .

(Ztwan)=Zt au)=65°YgUrh

ot 2 2owl] A7)

180°~(ZF mua)-(Zt van)

=180°—45°—65° = 70° YUt}




25.

. o

NN
iy

[e) gu] Ke)
=2 R

l

-1 60 5 | e
35
> £ °
> =g 85°
AA o] -3zt 37|+ 2ouz

180° - (60° +35°) = 85° Uitk




